
 

Dimostrare che x 1 1 è continua

Dimostrare che x x è continua

Dimostrare che se f g sono continue

in allora max f g I continua

a stessa cosa con min fig
Dimostra che k re Qt

per è continua

A

Con gli E 1 i 5 Fisso i ER

Die de 1 1 è continua in X equivale

a dire che
lygia txt ix 1 cioé

V e o IS SCE x o per un se

IX X 5 allora 11 1 IX I E

Ricordando che 11 1 ix il Ix Xi



basta prendere I E E

Potrei anche dire che a X.to

mettiamo che 0 allora esisti tutto
un intorno di If per cui

xe Ifo x ha lo stesso segno

di Xo e

Hi

in questo intorno 1 1 E X CREM 0

che è una funzione continua

Ora dato che la continuità di una

funzione in dipende solo dal

suo comportamento vicino a X

cioè in un intorno di Xo se i

1 1 è continua



Se xe o devo fare con gli E S

e o Isis in Ix of Ix LI allora

I 1 1 101 Ix E

Basta prendere SEI E

Max x 0 x Hi

è continua
dato che e Ix sono funzioni continue

e somma a prodotto di funzione
contra i continua

Composizione di funzioni continue

è continua quindi si f g sono

continue lo sono anche f g e

f g

Ora me figl f g f
è somma di funzioni continue



e quindi continua

x per re Qt a o

continente in o

V E o I S Sce te se I Ex S

allora 1 4 X E

E basta prendere Is Et infatti
dato che x x è crescente

OSX E OS E

continente un 1

VE o I S Sce te se Ix il S

allora IX il E

I XII E si scrive con

i E LX L a te che è



equivalente a

G E IL X HEI
si 1 E Io mentre viene

amai

Hittiti

in notazione compatta

I E IL It E

max 0,11 4 x Ita

a

un atomo Strinati



y qua

S min 1 HEKA 1 a 4

fitti

Contenuta in Io

devo verificare

ftp.xhsx.r
mi È lei E s

lei 1 che ho dimostrato
nel passo 2



Ext Siamo f g D IR

dato ED a I fai tale che

fai già H x ftp.inD allora

f è continua in g e continua into

g

Sappiamo che
in.fi

quindi XP E o J E x se

lx x.la So allora fai fai e

Vogliamo dimostrare che N.B già fa
e o I spot si lx x.tl S

allora lglxi gix.tl gli fa E

BASTA PRENDERE S min Soir



un fate dato che 8 Et se Ix x S

allora IX X r XE le

e quindi fai gal quindi

I glxi flx.tl fa fa

inoltre dato che S S So se Ix e 5

allora Ix a So e quindi pen

1gal fix Ifa fai E

EXTRA

dimostriamo la continuità di max fg
duttamente

Di se fa_già Io

allora un AMICA ha lo stesso segno

caso 1 fa già 0 in

ANIA fa 9A o



notai fa ga 5

Lexi max fai gli fix in Anti

quindi dalla continuità di fax
E xp è continue un X

caso 2 ft gad 40 in

Antea fa 9A o

Lexi e max fai gli glx
in Asta

quindi dalla continuità di ga Xe

E xp è continue un X

Caso 3 Se fix già uso la

definizione te o 7 Sa S so te

se xe ftp.ln A si che

1 fai fai e

a E Island si ha



1gal fai glxi gcx.it e

quindi ponendo 8 mesi S Sa

mi Ish e Isshin tali
si ha fai fiala e gli falce
e quindi

Imax fai Gai fa E

ovviamente ti fissato

a me fighi fa
ma figli gas

Gratien

1

1



Es

caso 2 è uguale

CASO 3

Isaia
gntufff

in ROSSO

Isin
in questo caso S S

e si vide che sia f che 9 sono contenute

nell'intorno Ifa


